

2024北投大區展望交通

新冠肺炎疫情從2020年起，一直影響台灣人民生活的狀況，疫情使得人與人之間的距離變得疏離，附帶也影響召會生活挨家挨戶的實行。但感謝主，2022年末隨著外在大環境的疫情解封，弟兄們也斷然決定，放下疫情間使用線上聚集的模式，鼓勵聖徒藉著出外相調、開家愛筵、漸漸恢復實體的召會生活，雖然過程中仍有數次疫情加重，影響召會生活，但聖徒們仍然積極參與實體的召會生活，使召會生活實體的連結漸漸恢復。

因著人數的擴增，2022年10月購置了一個千人使用的大會場，經過弟兄們的吹號，聖徒們屬靈、普遍、喜樂的奉獻，社區計有1475個奉獻單位，兒童也有124個奉獻單位，總計共奉獻了8247萬餘元，這一切都顯示出聖徒的心擺在召會裡面，因為我們的財寶在哪裡，我們的心也就在哪裡，看見聖徒們實在都是為著召會的需要，樂意擺上自己的一份。

2023年初展望交通中，我們訂出了一個北投大區需要突破往前的目標，就是增排、增區、得青年，這一個主軸成了2023年我們持續往前的一個重要方針，各會所也都在這一個方向上積極努力。

藉著每個月一次的事奉帶領聚會，呼召聖徒一起努力，積極過生、養、教、建的召會生活，鼓勵聖徒起來縱橫走遍這地，四處探訪、尋找可以接觸的福音人脈及流浪在外的聖徒，讓神把這一切的人，都可以加給我們，達到繁增的目標，並且求主給我們一個積極進取、敢求、敢想的態度。

接著有文山大區弟兄們前來給予我們幫助，特別在活、調、開、動，這四個方向，幫助弟兄姊妹們先活，得著神在裡面的說話、引導、同在。學會活在主面前，好能夠前去人群中間傳揚福音。當我們要前往外出傳福音的時候，已過20多年實行雙向得人的兒童排，實在幫助我們得著許多年輕的家，做在兒童的身上長期投資，得著他們的家長是短期獲利，這實在是一本萬利的好生意，所以弟兄們也藉此鼓勵聖徒，積極實行兒童排，藉此能夠開展社區、得著年輕優質的家，使召會社區化、年輕化。特別值得一提的是由60會所主辦，在文化社區的好厝邊福音響宴，不只60會所聖徒積極參與，其他各會所也都一同前來扶持，更有81會所的青少年弟兄姊妹，前來唱詩展覽，將整個小公園擠得水泄不通，成為社區裡公開見證神福音的展示，這不只是一個會所的活動，更成了北投大區整體的福音行動。

為著響應台北市召會整體目標，在2042年以前再增100個會所，即使疫情尚未完全退去，但12會所已於2023年增出112會所，這樣積極開拓的態度，使得112會所成為台北市召會100會所之後，第一個增出的會所。於此同時，台北市召會3月份辦理弟兄事奉成全，期盼成全出更多可以擔負責任的弟兄們。北投大區也接續此一負擔，每一個月舉辦治理成全訓練，將更多年輕且願意接受託負的弟兄們集中在一起，給予成全和幫助。已過一年在這樣的訓練中，幫助弟兄們認識「角色的認知與扮演」、「交出來受成全」、「當家的靈」、「當家的機會」、「當家的作為」並「調出活力同伴」，一項一項交通幫助，並有後半段弟兄們的回應與分享，使訓練的果效更加務實完整，相信藉此能夠產生出更多有擔當的弟兄們，能夠配合增會所的需要。

年初陳實弟兄來台，交通到關於生命讀經的追求，鼓勵眾召會都應該起來，藉生命讀經進入聖經，好叫我們書架上的寶藏，能夠成為主恢復中聖徒真理的基底，但對於雙軌追求一直沒有找到有把握的推動方式，直至暑假期間，81會所的事奉者前往南投與草屯的弟兄們交

通，發現當地不只追求一年七次晨興聖言、生命讀經、還每天學一首詩歌，幾年來把詩歌、詩歌補充本依序都唱過。藉此激勵我們應該可以勇敢地走上去。

從9月11日起開始了生命讀經的追求，我們共有十組的配搭弟兄們，在每週一早上有生命讀經引導班，藉由早年所書寫的綱要，幫助聖徒進入信息時，能有整體的架構，弟兄們也都加上今日的操練和負擔，使話語與經歷能夠同時並進。另外每週一到週六還有生命讀經共讀下午班及夜間班，約有四十多位的弟兄姊妹一同配搭，輪流宣讀生命讀經的內容，且有簡單的總結分享，讓所有一同參加的弟兄姊妹們，都能完整聽到生命讀經的內容，也得著弟兄姊妹們精簡的結語，使整個讀經的內涵，能夠更加深、加廣的烙印在聖徒裡面。

同時為了聖徒們學習詩歌的需要，請謝李光瑩姊妹協助每日一詩教唱，詩歌一首接著一首每天唱詩分享，使弟兄姊妹們每天都能夠有一首詩歌可以學習、享受，迄今也已經超過100首，並且將這些詩歌的錄音，放在Podcast聲聲不息的節目裡，供聖徒們隨時取用。相信藉著這樣的資源，能夠豐富所有聖徒對於詩歌的享受與欣賞。

這幾年有鑒於召會需要年輕化，所以北投大區有全大區的青職聚集，使分散在各會所的青職聖徒，可以團聚在一起，一同分享召會生活的實行，今年更藉著青職特會的負擔，所有青職聖徒裡面福音的火被點起，自中部相調中心返回之後，更積極參與馬路福音，邀約參加職場排，並且各會所都前往配搭，使更多職場中青職的福音朋友，有接觸福音的機會，各會所也都有積極的福音行動。更藉著北投大區青職聚會彼此見證、分享。這三個多月北投大區各會所，都有青職聖徒受浸得救，使我們在召會年輕化的事上大得激勵。

81會所三年來，藉著北投大區各會所全力扶植，除了財務上不需擔憂，在弟兄姊妹之家，都給予足夠的支持，如今在召會生活的實行上，藉由服事者的帶動，在傳福音、送會到家的事情上，也跟上社區的腳步，整個召會生活的風氣，已有大幅度的改變，從原本多是照顧自己的後代之外，現在周周滿了積極進取、出外訪人的行動，召會後代的成長，滿了榮耀的盼望。

執事室在所有成員積極努力運作之下，也呈現其不凡的價值，成為北投大區最強大的後勤支援單位，舉凡各樣的服事、接待、地點安排、車輛往返……等規劃，都非常確實仔細的預備。特別在青職特會上，除了報名、飯食、出入規劃，交通往返之外，還為聖徒預備冰磚、點心、酸梅湯，給參加的聖徒，滿了溫馨、細緻的服事。另外在大會所房舍收回的事情上，數次與管委會、房客來往互動，竭盡所能的為取回會場，用盡了各項的方法，使我們可以順利取回會場，今年將可以使用這個大型會場作為北投大區訓練、集中的場地，盼望藉著這個更大的器皿，可以盛裝神更多的祝福。

2023年我們接待了嘉義來訪的大專聖徒，印尼泗水召會來訪的弟兄們，洛杉磯召會的弟兄們，東馬古晉召會弟兄姊妹，還有宜蘭來的弟兄姊妹。我們也有聖徒前往日本、泰國、東馬、新加坡，接受各地召會的接待，使我們跟身體有更密切的交通，這一切都擴大了我們和身體的交通，也使我們更加寶貝今天我們所擁有的召會生活，相信藉著這樣的相調過程，在要來的國際新春華語特會，我們能有更大的度量，接待這些從海外來的家人，使我們在聚集中做身體一的見證。

站在這一切的基礎上，眾人同心合意過攻勢的召會生活，必定能夠得著從神而來更多的祝福。